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دبیردرسزمان

شماره آزمونمبحث

نام و نام خانوادگی

ریاضی

حاصل عبارت زیر کدام است؟1
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۰اگر  باشد، کدام گزینه از بقیۀ اعداد بزرگ تر است؟2 < a < ۱
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۲عدد  چندبرابر عدد  است؟4 ×۱۹ ۳۱۷۳۶۸
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کوچک ترین عدد طبیعی که می توان در  ضرب کرد تا توان تمام شمارنده های اول مضربی از ۳ باشند، کدام5
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aاگر  باشد، حاصل  به صورت یک عدد توان دار کدام است؟6 = (۳ )۲ ۴۳a۱۰
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استاد جازانیریاضی هشتم60
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رقم یکان حاصل عبارت زیر کدام است؟7
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حاصل عبارت  کدام است؟ (عبارت تعریف شده است)8
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در تساوی زیر مقدار x کدام است؟9
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۳۵حاصل عبارت  برابر با کدام گزینه است؟10 ×۸۶ ۴
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